

Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ ZÁPAD z 29.05.2024

ID_číslo	Požiadavka	Zodpovední	Odpoveď	Status
3888	Pán Ševčík : Chcel by som požiadať o vyčistenie dažďových vpustov na uliciach Dolné Pažite, Na Kamenci, Kasárenská, Zlatovská.	Jaroš Roman, Ing.	Čistenie vpustí je objednané u dodávateľa s termínom realizácie do konca júna.	Zatvorené
3889	Pán Ševčík : Prosím o opravu výtlkov na ulici Radlinského.	Jaroš Roman, Ing.	Výtlky na ulici Radlinského sú zaradené v pláne údržby s termínom realizácie do konca júna.	Zatvorené
3890	Pán Ševčík : Dopĺňajúca otázka k odpovedi ID 3828: Prosím o jednoznačnú odpoveď či by to bolo možné alebo nie? (V prípade, že by prišlo k odpredaju pozemku mesta Trenčín pri ihrisku v Záblatí, tak ako bol predložený materiál na MsZ 18.4.2024 (bod 4E) pre spoločnosť Lutrans Real, bolo by možné ešte pripomenúvať projekt investora, tak ako to tvrdí poslanec Barčák? (viď. zápisnica VMČ Západ 27.3.2024 bod Rôzne).	Mlynčeková Adriana Ing.arch. Múdra Hana, Ing.	Projektová dokumentácia zámeru spoločnosti Lutrans Real nebola k dnešnému dňu predložená Útvaru stavebnému a ŽP a ostatným odborným útvarom. Na podávanie námietok, pripomienok, či nahliadnutia do dokumentácie (po jej doručení na povoloňacie procesy) bude zo strany pána Ševčíka nutné, aby sa prihlásil ako účastník konania.	Zatvorené
3891	Pán Ševčík : Prečo už nebývajú dni otvorených dverí u primátora?	Vaššová Malvína	Vzhľadom k tomu, že pracovná vyťaženosť pána primátora R.Rybníčka sa zvýšila z dôvodu neodkladných pracovných povinností súvisiacich so strategickými projektami mesta, nie je možné plánovať aj tieto Dni otvorených dverí pre občanov.	Zatvorené
3892	Občania : Čo chýba ku kolaudácii stavby - "Klub dôchodcov Medňanského ul."? Kedy bude otvorený?	Ďuďáková Mária Bc.; Korienek Ján	Koncom júna a v priebehu júla 2024 budú prebiehať dokončovacie práce v sociálnych zariadeniach, vonkajšia bezbariérovosť a montáž vykurovacích telies. Následne bude prebiehať kolaudácia. Predpoklad termínu vydania kolaudačného rozhodnutia je koncom augusta.	V procese - naplánované
3893	Pán Chlebana : Na križovatke ul. Na Kamenci pri výjazde z Billy bolo osadené zrkadlo. Niektorí ho demontovali. Teraz je výjazd z Hroznovej ulice nebezpečný, je tam plný plot, vodiči nemajú dostatočný výhľad, musia zajať až do cyklopruhu. Požadujeme spätné osadenie zrkadla.	Múdra Hana, Ing.	Preveríme možnosť opätovného osadenia dopravného zrkadla.	Zatvorené
3894	Občania : Kedy budú zrealizované chodníky na malom Istebníckom cintoríne? Zároveň požadujeme zabezpečiť opravu brány a oplatenia.	Lisáček Benjamín, Ing.	Realizácia chodníkov na cintorínoch je podmienená schválením financií v mestskom rozpočte. V rozpočte r. 2024 chodníky na malom Istebníckom cintoríne schválené nie sú. Lokálnu opravu brány a oplatenia zabezpečí správca pohrebísk do 31. 7. 2024.	V procese - naplánované
3895	Občania : Požadujeme zabezpečiť opravu brány a oplatenia, prípadne ich výmenu na Orechovskom cintoríne.	Lisáček Benjamín, Ing.	Lokálnu opravu brány a oplatenia zabezpečí správca pohrebísk do 31. 7. 2024.	V procese - naplánované
3896	Pani : Nemôže mesto vyčleniť financie alebo aspoň stravné lístky na oslavu dňa matiek? V iných mestách tak robia.	Vaššová Malvína	Mesto Trenčín aktuálne nemôže vyčleniť žiadne finančné prostriedky na oslavu dňa matiek.	Zatvorené
3897	Občania : Požadujeme osadenie spomaľovača Chotárnej ulici, alebo aspoň zníženie povolenej rýchlosti (prípadne vytvorenie Zóny "30").	Múdra Hana, Ing.	Chotárna ulica je súčasťou územia, v ktorom riešime s projektantom zmenu dopravného režimu. Momentálne nebudeme riešiť čiastkové zmeny.	Zatvorené
3898	Pán Rožník : Požadujeme vypracovanie celkovej koncepcie dopravy v Orechovom a Istebníku s použitím dopravného režimu (zjednosmernenie, zóny "30") s odborným zdôvodnením. Zo schválenej koncepcie dopravy potom musia vychádzať dielčie úpravy.	Múdra Hana, Ing.	Cenovú ponuku na dokumentáciu zmeny dopravného režimu tohto územia som dostala začiatkom mesiaca jún, s projektantom je predbežný termín odovzdania projektu stanovený na koniec leta.	Zatvorené
3899	Pani Hajná, občania : Z akého dôvodu sú na ulici Orechovskej pri križovatke s ul. M. Slovenskej vyčlenené na komunikácii dve parkovacie miesta? Požadujeme ich odstránenie. Zároveň požadujem odstránenie železnej konštrukcie.	Múdra Hana, Ing.	Parkovacie miesta vytvárajú prekážku na inak širokej ceste a sú v podstate prvkom upokojenia dopravy aj kvôli následnému chodníku, ktorý je vymedzený červeno-bielymi obrubníkmi a vodorovným dopravným značením. Parkovacie miesta a dopravná značka na stĺpiku so smerovacou tabuľou nebude odstránená	Zatvorené

ID_číslo	Požiadavka	Zodpovední	Odpoveď	Status
3900	Pán Rožník : Ako bude fungovať MHD v Istebníku a Orechovom? 2/3 Orechového nemajú dodržanú max. povolenú dochádzkovú vzdialenosť na zastávky MHD. Je potrebné najst' optimálne riešenie, napríklad s použitím okružnej linky MHD s prestupom napríklad na Zlatovkej ulici.	Múdra Hana, Ing.	Pri analýze dochádzkovej vzdialenosti na zastávky sa na verejnú osobnú dopravu pozeráme ako na jeden celok, tzn. berieme do úvahy nielen červené autobusy MHD, ale aj modré autobusy regionálnej autobusovej dopravy (RAD). Tie časti Istebníka a Orechového, ktoré nie sú pokryté linkami MHD, pomerne dobre pokrýva práve RAD, ktorá zabezpečuje základné spojenie s centrom mesta a hlavnou autobusovou a železničnou stanicou. Vedenie linky MHD do tejto časti mesta by v súčasnosti nebolo efektívne, nakoľko by táto bola v nežiadúcom súbehu s modrými autobusmi, v ktorých platí cenník MHD. Vzhľadom na stále sa rozširujúce Vinohrady a zámer na vybudovanie mosta z Ostrova do Orechového však predpokladáme v budúcnosti ďalšiu úpravu koncepcie MHD v tejto oblasti, ktorej súčasťou by mohla byť aj linka MHD zabezpečujúca spojenie Vinohradov, Istebníka a Orechového s centrom mesta, prípadne aj s Dolným mestom.	Zatvorené
3901	Občania : Pri jarnom a jesennom upratovaní požadujeme umiestnenie kontajnerov napríklad na Orechovskej ulici (viď príloha).	Ďuďáková Mária Bc.	Uvedenú požiadavku prerokujeme s útvarom mobility a útvarom majetku o výsledku budeme informovať.	V procese - čaká sa na tretie strany
3902	Pán Jánsky : Chodník od parkoviska VOP na Tramínovú ulicu je zarastený, požadujeme zabezpečenie jeho lepšej priechodnosti.	Jaroš Roman, Ing.	Úpravu zelene budeme realizovať do konca mesiaca jún tohto roka.	V procese - naplánované
3903	Pani : Požadujeme opravu a rozšírenie schodov z Lesníckej na Súhrady.	Jaroš Roman, Ing.	Opravu povrchu schodiska zaradíme do plánu údržby miestnych komunikácií s predpokladaným termínom realizácie do konca augusta. Rozšírenie schodiska má charakter rekonštrukcie, preto budeme požiadavku navrhovať do zoznamu pre investičné akcie mesta Trenčín.	V procese - naplánované
3904	Pani : Požadujeme úpravu schodov (predĺženie a osadenie lyžíň pre kočíky) zo starého cestného mosta na hrádzu.	Jaroš Roman, Ing.	Predlžovať schodisko nie je možné, nájazdy pre kočíky osadíme do konca mesiaca júl tohto roka.	V procese - naplánované
3905	Pani Hajná : požadujeme poskytnutie kľúča od skladu pri hlavnom vchode do kultúrneho domu na Istebníckej. Máme tam veci klubu dôchodcov.	Lisáček Benjamín, Ing.	V prípade potreby sprístupnenia daného priestoru kontaktujte p. Lisáčka z mestského úradu.	Zatvorené
3906	Pán Chlebana : Na otoči v Hornom Orechovom pri odbočke na IBOVKU sú navezené kopce hlíny. Pri silnejšom daždi ju môže splaviť na cestu.	Ďuďáková Mária Bc.	Pozemky, na ktorých sa zemina nachádza nie sú vo vlastníctve ani v správe mesta a konania o nelegálnych skládkach zeminy v zmysle zákona o odpadoch spadajú do kompetencie príslušného orgánu štátnej správy, preto bol uvedený podnet dňa 5.6.2024 postúpený na Okresný úrad - Odbor starostlivosti o životné prostredie, Trenčín.	Zatvorené
3907	Pani : Na mostoch a podobných plochách sú nasprejované graffiti a stále pribúdajú. Nie je možné osadiť fotopasce? Malo by sa tomu nejakým spôsobom zabrániť.	Sedláček Peter,Mgr. Mlynčeková Adriana Ing. arch.	V Trenčíne platí VZN č. 8/2008 o povoľovaní a vykonávaní niektorých výtvarných aktivít na území mesta Trenčín, ktorým sa upravuje vykonávanie výtvarných aktivít na verejnom priestranstve. V uvedenom VZN sú vymedzené plochy, kde sú tieto aktivity povolené. Na iných miestach určených v predmetnom VZN je možné vykonávať niektoré výtvarné aktivity – graffiti len na základe individuálneho súhlasu vydaného mestom Trenčín – útvarom architektúry. Nie je možné umiestniť fotopasce na všetky miesta, kde je graffiti zakázané. Napriek tomu sa počas výkonu hliadkovej služby venujeme aj tejto problematike.	Nové